



责任编辑：王光磊 张迎春
电话：3186761

党风廉政建设、基础设施补短板、行业作风建设、工作落实能力提升

全市水利工作今年要打赢四大攻坚战

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 王健 通讯员 徐鹏 报道)1月18日,市直水利系统干部大会召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总结近年来水利工作、党风廉政建设和作风建设成效,分析形势任务,谋划工作思路,压实责任,为新时代水利事业改革发展营造风清气正、担当作为的良好政治生态,奋力谱写滨州水利工作的新篇章。

近年来,我市水利系统全面落实从严治党,持续推进作风改进,全面推进改革发展,各项工作取得显著成效。一是全面从严治党氛围不断强化。狠抓党建责任落实,构建起了层层抓落实的责任体系,创新性开展党建工作,破解了“两张皮”问题,压实了制度的笼子。二是水利系统团结稳定不断巩固。高标准开展了党的群众路线教育实践活动等主题活动,创新性开展了“六讲”作风提

升活动和“四比八看八争”活动,有效改善了工作作风,整体态势持续向好。三是水利支撑保障水平大幅提升。持续十年开展水利会战,建成南水北调配套工程,水利基础设施不断完善;突出抓好节水工作,深化农业综合水价改革,在节水灌溉方面形成了“滨州经验”;水生态文明建设深入推进,持续实施了“四环五海”生态水利建设,成功创建全国生态文明城市;深入落实河湖长制,成功应对多轮自然灾害袭击,水利改革发展取得新突破。

2019年,全市水利系统将坚决打赢四大攻坚战。

坚决打赢党风廉政建设攻坚战。强化主责主业意识,把从严治党同中心工作一起谋划,做到两手抓、两手硬;严格开展警示教育,把警示教育抓在经常,融入日常,增强警示教育的针对性、震慑力;加强廉政风险防控,狠抓关键环节,完善制度制约,特别是要加大财务监管,规范财

务管理;认真落实谈心谈话制度,把谈心谈话作为经常性工作,切实做好干部的教育引导;突出抓好领导垂范,领导干部要增强自律意识,带头遵规守纪。

坚决打赢基础设施补短板攻坚战。大力推进“1+4+N”水利重点工作,全力实施好潮河、孝妇河、徒骇河、马颊河、德惠新河“五河同治”工程;全面实施灾后防洪减灾工程、水利会战等重点工程建设;持续开展灌区续建配套改造,实施饮水安全两年攻坚行动,提升供水保障能力;启动北部重盐碱区域生态修复试点,完成城区水系提升工程,深入推进生态文明建设;不断深化各项水利改革,扎实推进河长制湖长制,全力打造河湖管护“滨州样板”,持续深化农业综合水价改革,加快区域综合水价改革;同时,统筹推进防汛抗旱等项水利重点工作。

坚决打赢行业作风建设攻坚战。要抓担当,谋发展,引导干部增

强担当意识,营造干事创业、敢于担当的浓厚氛围,以“钉钉子”精神抓好各项工作落实;要抓团结,促和谐,加强政治纪律,讲党性、顾大局,展现团结协作、凝心聚力的水利新形象;要抓学习、促提升,深入抓好政治理论学习,突出做好学用结合,把学习成果转化为强大动力;要顾大局、保稳定,坚定不移地维护中央方针政策和省、市重大决策,维护单位团结稳定,确保各项任务落地、落实;要立规矩、促和谐,不断强化制度建设,用制度管人、管事、管项目,持续开展机关规范化建设,力争所有工作实现规范化、标准化。

坚决打赢工作落实能力提升攻坚战。要狠抓工作落实,在系统内部形成责任明确、快抓落实的工作氛围;要加大责任体系建设,实行全员责任制;要力戒形式主义,大力弘扬求真务实的工作作风;要敢于攻坚克难,明确重点,重点工作,认真对标先进,全力推进,确保各项工作取得突破性进展。

全市2018年度海洋与渔业统计座谈会召开



滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 阮琛琛 报道)近日,市海洋发展和渔业局组织召开了2018年度海洋与渔业统计座谈会。

会上,各县区分别就全年渔业经济形势、新品种引进、新技术推广、工厂化养殖情况以及当前渔业行业发展面临的困难和问题等方面进行了汇报,沿海县区就2018年度海洋经济运行情况进行了分析。该局有关业务科室人员参会,对各县区报送的年报数据进行了质询。

会议强调,当前正值机构改革的关键时期,各县区要高度重视统计工作,如有人员变动务必做好工作交接,保持统计队伍的稳定性和战斗力;对于年报数据在统计过程中出现的问题,要及时进行修正和完善,确保系统关闭前按时上报;各沿海县区要进一步增强海洋统计工作的责任感和建设海洋强市的使命感,把我市海洋经济发展情况用统计数字准确地展现出来。

无棣率先基本实现主要农作物生产全程机械化

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 徐海霞 报道)近日,无棣县以良好的现代农业发展条件、充足的农机装备水平、规范的机械化作业模式和得力的组织保障能力从全国众多县市中脱颖而出,成功上榜全国第三批基本实现主要农作物生产全程机械化示范县。这标志着该县在全国率先基本实现主要农作物生产全程机械化。

去年以来,无棣县以争创全省主要农作物生产全程机械化示范县为目标,结合“三夏”“三秋”生产,认真实施农业部玉米全程机械化示范项目,落实民生工程农作物秸秆综合利用示范项目,全力推进主要农作物生产全程机械化工作。重点推广大功率动力装备、深耕配套机具、秸秆综合利用设

备和大型烘干设备,争取各级农机购置补贴资金1300万元,重点对保证该县主要农作物生产所需机具和深松整地、粮食烘干、免耕播种、高效植保、节水灌溉、高效施肥、水肥一体化、青饲料收获、秸秆还田离田、残膜回收等支持“两全两高”农业绿色发展的机具实行优先补贴,应补尽补,将国家惠农富农政策真正落地。

同时,该县积极推行“合作社+”发展模式,充分发挥职能部门的引导作用和惠农政策的推动作用,鼓励农机合作社发展多种经营模式,即从事农机作业服务的同时,开展跨区作业、流转(或托管)土地、粮食烘干、生物质燃料加工、制造维修和金融等多种形式的创收服务,有效地推动了农作物生产全程机械化进程。

李庄镇上榜山东“乡村振兴示范镇”榜单

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 王华英 报道)近日,山东省工业和信息化厅发布2018山东特色产业镇“乡村振兴示范镇”名单,惠民县李庄镇榜上有名。

乡村振兴,产业兴旺是重点。李庄镇紧紧抓住产业兴旺这个牛鼻子,依托传统绳网产业优势,全力推进传统产业蝶变升级,淘汰落后产能,转型升级设备,积极推动生产智能化进程,与高校和科研院所全力对接,推进科研成果转化,使传统产业成为富民强镇的朝阳产业。

农业产业强力提升。2018年该镇实现土地流转2万余亩,借力土地流转,积极构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系。依托土地流转,全

力推进土地入股、托管、合作社等多种经营形式,推动农业从增产导向转向提质导向,增强农业创新力和竞争力。加速推进农业品牌创建,2018年10月28日,李庄镇浩东果蔬“辣三样”国家商标注册成功,成为全国“三辣”品牌建设试点单位。

电商产业成绩斐然。2018年10月,李庄镇被命名为“中国淘宝镇”(复审),成为农村电商推动乡村振兴试点镇,李庄村等9个村被命名为“中国淘宝村”,成为农村电商推动乡村振兴试点村。同月,李庄网库电商基地命名为2018年度第一批山东省众创空间,成为全省创新创业试点机构。

滨城黄河河务局开展GPS测绘勘测技术培训

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 李国安 报道)为提升职工专业技能,熟练掌握GPS测绘勘测技术,近日,滨城黄河河务局组织开展GPS教学,对GPS测量原理和操作步骤进行培训。

此次培训邀请具有丰富测绘经验的技术员作为指导老师,对GPS的测

量原理、仪器的安装连接、软件的操作规程、数据的导入导出进行详细讲解,并对仪器操作过程中需要注意的关键环节进行着重强调。此次教学培训,使年轻职工基本掌握了GPS测绘勘测技术,为今后日常工程管理和工程建设工作开展提供了技术支持。

加快蜜枣生产 直供春节市场



1月18日,在沾化区黄升镇堤圈村沾化颜裕食品有限公司干净整洁的车间里,工人们忙着把新加工的蜜枣系列食品分装,准备外运供应春节市场。

据了解,公司主要生产“颜裕”牌阿胶蜜枣、水晶蜜枣、阿胶贡枣、新疆大枣系列产品以及山楂制品、酸枣糕等多个品种,产品畅销全国各地,带动了众多劳动力在家门口就业。(滨州日报/滨州网通讯员 孟令旭 摄影)

刘佃惠 把景天三七种成农民的“致富菜”

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 刘耀辉 报道)“积极创业,以企带农,共同富裕,饮水思源,富不忘本”,这是滨州市“乡村之星”刘佃惠的座右铭。

2013年,49岁的刘佃惠投资3000万元,成立了惠民县绿韵生态科技有限公司,以景天三七系列产品研发、生产、销售为主业,让景天三七这一药食两用植物进入了人们的视线,端上了大众餐桌。又名“救心菜”“金不换”的景天三七在惠民成了许多农民的“致富菜”。

据《名贵中药谱》《现代中医临床手册》等文献资料记载,景天三七具有降血压、降血脂、活血化痰、益心强气、宁心平肝和清热凉血的功能。景天三七富含的黄酮类物质对心脑血管疾病有很好的疗效,其每百克钙含量高达331毫克,是牛奶钙的3倍、普通蔬菜的10倍。

刘佃惠正看到了景天三七的市场前景,才下定决心引进栽植。为此,他跑遍了大半个中国,从零下40℃的东北到西北大漠,从渤海盐碱地到西部贫困地区,为景天三七的种植环境



进行了充分实验和研究。经过资源收集评价一劣株淘汰一优株初选一优株观测一优株复选一区域实验一繁育技术研究一栽培技术研究一加工工艺研究一形成鲜食和加工产品一条龙式新品种选育,“景天三七优良品种的选育及应用”项目最终通过了滨州市科技成果鉴定,荣获科技进步

奖。

刘佃惠积极推进景天三七系列产品精深加工产品研发,申请国家专利10项,生产出了景天三七原粉、景天三七无水面条、景天三七养心酒等系列产品,注册了“景天三七”“元七”“清心散骨”等商标。公司不断扩大种植面积,2018年发展总面积达到2000余

亩。目前,公司在景天三七种植、研发、生产、销售等方面走在了全国前列。除景天三七种植生产外,刘佃惠还拥有林木良种种植基地,承担着“楸树1号”“白榆1号”等国家林业局、省林业厅的苗木新品种研发、繁育、示范、推广工作,每年可提供优质种苗50万余株。他还规划建设了集农业生产、农耕体验、劳动健身、田园养生于一体的休闲农业示范园。

创业不忘乡亲,如何带领广大群众致富是刘佃惠一直放不下的问题。他先后在淄角、辛店等乡镇建设景天三七扶贫种植基地,吸纳2000余名村民务工,其中建档立卡贫困人口300余人。公司为务工人员缴纳年度保险费,免费安排就餐。刘佃惠还积极资助贫困学生完成学业,每年中秋和春节都带领公司员工到敬老院慰问。

又到春耕备播季 购买农资应注意哪些事项

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 曲琳 报道)当前又到了春耕备播时节,购买农资应注意哪些事项呢?日前,市农业农村局提醒广大消费者购买农药、肥料、种子时一定要到正规门店购买并索要票据,并分别列出了注意事项详细清单。

购买农药不要图省事

图便宜和省事。买农药应到有农药经营许可证的经营单位或直接到正规生产企业购买,并索要发票;

注意标签内容。每一个农药包装应当至少标注农药名称、有效成分含量、剂型、农药登记证号、净含量、生产日期、质量保证期等内容,同时附具说明书。说明书应当标注规定的全部内容。登记的使用范围较多,在标签中无法全部标注的,可以根据需要,在标签中标注部分使用范围,但应当附具说明书并标注全部使用范围。

认准农药名称。农药名称应当与农药登记证的农药名称一致。无论国产农药还是进口农药,必须有效成分的中文通用名称及乳油和剂型。

仔细观察外观。乳油应为均相液体,无可见的悬浮物和沉淀;可湿性粉剂应为疏松的粉末,无团块;悬浮剂应为可流动的悬浮液,不结块等。

购买肥料会“八看”

看肥料名称及商标。应标明国家标准、行业标准规定的肥料名称,如:掺混肥料、含腐植酸水溶肥料等,标准对产品名称没有规定的,应使用不会引起用户误解和混淆的常用名称,不允许添加带有不实、夸大性的词语,如“高效XXX”“XXX肥”。

看养分含量。应以单一数值标明养分含量。对单一肥料,应标明单一养分的百分含量,防止跨等级标明,如尿素总氮指标是46.0%,一等品为46.2%,有些产品总氮为46.0%~46.4%,跨越了三个质量等级,这种标注方法实为诱导用户的手段。对复混肥料,应标明N、P2O5、K2O总养分的百分含量,并以配合式分别标明N、P2O5、K2O的百分含量,如含N、P2O5、K2O分别为15%的氮磷钾复混肥料,其配合式为氮磷钾15-15-15。二元肥料应在不含单养分的位置标注以“0”,如氮钾复混肥料15-0-10。总养分标明值应不低于配合式中单养分标明值之和,不得将其他元素或化合物计入总养分。对于中量元素肥料,如钙、镁、硫酸等,中量元素含量指钙含量或镁含量或钙镁含量之和,硫含量不计入中量元素含量,仅在标识中标注。对于微量元素肥料,应分别标注各种微量元素的单含量及微量元素养分含量之和。

看肥料标准。应标明肥料产品执行的标准编号。国家制定了各种肥料标准,如GB15063-2009复混肥料(复合肥料)、NY525-2012有机肥料。

看警示说明。产品运输、贮存、使用过程中不当行为,易造成财产损失或危害人体健康和安全的,应有警示说明。

看产品适用作物、适用区域,使用方法和注意事项。根据规范化的标识内容和要求便可对肥料产品进行初步判定。如果肥料包装标识与规范化标识不符,可以判定该肥料包装不符合国家标准要求,且大多为伪劣肥料。

看肥料登记证编号。对国家实

施肥料登记证管理的产品,应标明生产肥料登记证许可证的编号。肥料登记证分国家登记和省登记。如:农肥(2013)准字2781号、鲁农肥(2012)准字3010号。

看生产商或经销商的名称、地址。应标明经依法登记注册并能承担产品质量责任的生产商或经销商名称、地址。将来一旦出现纠纷,可以联系厂家协商解决。

看生产日期或批号。应在产品合格证、质量证明书或产品外包装上标明肥料产品的生产日期或批号。如果产品需限期使用,则应标注保质期或失效日期,特别是微生物肥料。如果产品的保质期与贮藏条件有关,则必须标明产品的贮藏方法。

看肥料标准。应标明肥料产品执行的标准编号。国家制定了各种肥料标准,如GB15063-2009复混肥料(复合肥料)、NY525-2012有机肥料。

看警示说明。产品运输、贮存、使用过程中不当行为,易造成财产损失或危害人体健康和安全的,应有警示说明。

看产品适用作物、适用区域,使用方法和注意事项。根据规范化的标识内容和要求便可对肥料产品进行初步判定。如果肥料包装标识与规范化标识不符,可以判定该肥料包装不符合国家标准要求,且大多为伪劣肥料。

购买种子不盲目求新

注意看证照。要选择正规经营单位,即具有《农作物种子经营许可证》的经营单位或其分支机构,具有《农作物种子经营许可证》单位书面委托的经销商和分支机构,以及具有经营不再分装的小包装种子资格的商店。不要到没有证照的商店购买种子。

注意看包装。上市销售的种子必须附有标签并标明作物种类、品种名称、生产经营许可证编号、审定编号、植物检疫证号、质量指标、产地、生产商名称、二维码、地址及联系方式等内容,属于转基因品种的要标注转基因标识。不要购买标识不全或无标识的种子。

注意索取发票。购种时一定要索取发票,以便在出现质量纠纷时作为索赔依据。

注意购买合法种子。即经省、市(区)级以上农业行政主管部门审定的品种,并有品种审定编号。不要购买未经审定通过的品种。

注意避免盲目求新。任何新品种都有一定的适宜区域,农民应该参照其特性选择适合本地种植的品种,避免选错品种和越区种植。

注意检测种子发芽率。购种后要及时做发芽试验,发现有质量问题及时与商家沟通退换。

遗失声明
联系电话:3186726 18654306492
滨州市舜华测控设备有限公司公章丢失,编码:3723010053944,声明作废。
滨州市宸轩工贸有限公司营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:91371602MA3C5L0B8W,声明作废。
山东金汇博化工有限公司丢失缴交国有土地使用权出让金登记单(交款通知单)第1.4联,票号:0076440,特此声明。

滨州市鼎汇投资咨询有限公司税务登记正、副本丢失,税号:372301050903937,声明作废。
滨州市翔飞建材有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4660000416702,声明作废。
阳信县人力资源和社会保障局丢失山东教育印务中心开具的增值税普通发票发票联1份,发票代码:3700162350,发票号码:28533707,声明作废。
于泽吉监理工程师信息卡丢失,编号:VA20140228,声明

作废。
无棣县正汇挂车制造有限公司丢失机动车销售发票第六联,发票代码:137161625306,发票号码:00151833,声明作废。
赵珈璐出生医学证明丢失,编号:Q370874120,声明作废。
赵海涛医师执业证书丢失,编号:110371600002660,声明作废。
滨州市滨城区领秀广告设计制作中心丢失山东增值税普通发票1份,发票代码:3700171320,发票号码:

10367689,声明作废。
肖一帆临时社会保障卡丢失,卡号:MZ015615X,声明作废。
滨州天浩通讯器材销售有限公司丢失增值税普通发票发票联1份,发票代码:3700174320,发票号码:19844810,声明作废。
张立娥丢失滨州市黄金置业有限公司2018年7月21日开具的筹款收据1张,金额:伍拾万元整,票号:3172769,声明作废。

寻找弃婴生父母公告
2015年10月20日在滨州经济技术开发区沙河办事处刘集村捡到女性弃婴一名,身体状况健康。请孩子的亲生父母或其他监护人自即日起60日内持有效证件(2019年3月21日前)与滨州市公安局经济技术开发区分局联系,联系电话:0543-2293555、2293878,联系地址:滨州市黄河六路317号。特此公告
滨州市公安局经济技术开发区分局
2019年1月22日

寻找弃婴生父母公告
2017年9月15日在邹平市台子镇田家村捡到女性弃婴一名。请孩子的亲生父母或其他监护人与邹平市公安局台子派出所联系,联系电话:0543-4691110、15550286507。特此公告
邹平市公安局台子派出所
2019年1月22日